Technical Datasheet

Product Code: SY-G14E-N



Product Description: Synergy Tec Studio G Chrome Single Wall Mounted Basin Mixer

Specification

•	
Product Guarantee:	Lifetime
Barcode:	SY-G14E-N
Material:	Brass
Handle Type:	Lever
Tap Pressure:	Low - High Pressure
Min Operating Pressure:	0.2 Bar
Waste Included:	No
Number Of Tap Holes:	1
Approvals:	WRAS Approved
Projection (mm):	199
Flow Rate 0.5 Bar (L/min):	6
Flow Rate 1 Bar (L/min):	10
Flow Rate 2 Bar (L/min):	15.5
Flow Rate 3 Bar (L/min):	17.5
Flow Rate 5 Bar (L/min):	22
Colour:	Chrome



Key Features

- Clean, straight lines, uncluttered spaces. Embrace modernistic style from the 20th century
- Manufactured from high quality brass
- · Coated in a luxury chrome finish
- Features dual lever controls for a flawless level flow
- Ceramic disc technology for long life & smooth operation

Technical Datasheet

Product Code: SY-G14E-N



Product Description: Synergy Tec Studio G Chrome Single Wall Mounted Basin Mixer

Technical Drawing

